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Пример 2.
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Пример 3
Решить уравнение (x2 – 6x)2 – 2(x – 3)2 = 81.
Решение.
Применим формулу квадрата разности (a – b)2 = a2 – 2ab + b2. Запишем исходное уравнение в виде
(x2 – 6x)2 – 2(x2 – 6x + 9) = 81. Теперь можно сделать замену.
Пусть x2 – 6x = t, тогда уравнение будет иметь вид:
t2 – 2(t + 9) = 81.
Раскроем скобки, приведем подобные слагаемые:
t2 – 2t – 18 – 81 = 0;
t2 – 2t – 99 = 0.
По теореме Виета корнями полученного уравнения будут числа -9 и 11.
Сделаем обратную замену:
x2 – 6x = -9        или      x2 – 6x = 11
x2 – 6x + 9 = 0               x2 – 6x – 11 = 0
(x – 3)2 = 0                     D = 80 
x = 3                              x1 = 3 + 2√5; x2 = 3 – 2√5.
Ответ: 3 – 2√5; 3; 3 + 2√5.
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Пример 5. 
Решить уравнение (x – 1)(x – 3)(x + 5)(x + 7) = 297 и найти произведение его корней.
Решение.Найдем «выгодный» способ группировки множителей и раскроем пары скобок. Перемножим первую со второй и третью с четвертой скобки.
((x – 1)(x + 5))((x – 3)(x + 7)) = 297;
(x2 + 5x – x – 5)(x2 + 7x – 3x – 21) = 297; приведем подобные слагаемые.
(x2 + 4x – 5)(x2 + 4x – 21) = 297.
Cделаем замену x2 + 4x = t, тогда уравнение будет выглядеть следующим образом:
(t – 5)(t – 21) = 297.
Раскроем скобки, приведем подобные слагаемые:
t2 – 21t – 5t + 105 = 297;
t2 – 26t – 192 = 0.
По теореме Виета определяем, что корнями полученного уравнения будут числа -6 и 32.
После обратной замены будем иметь:
x2 + 4x = -6        или     x2 + 4x = 32
x2 + 4x + 6 = 0              x2 + 4x – 32 = 0
D = 16 – 24 < 0              D = 16 + 128 > 0 
Нет корней                    x1 = -8; x2 = 4
Найдем произведение корней: -8 · 4 = -32.
Ответ: -32.
Домашнее задание: решить самостоятельно, я проверю.
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(x2 − 4x)2 + (x − 2)2 = 6.
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1. PeweHue ypaBHEeHUM C NOMOLLbLIO
3aMeHbl NepeMeHHOW.

(x2— 5x + 4)-(x2— 5x + 6) = 120
Myctb x2-5x =t, Torga
(t+4)(t+6)=120

t2+10t-96=0
t=6; t=-16.

BepHémcs k 3ameHe x2—5
x=6;-1

OtgerT: 6; - 1.
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(x? + 4x)(x* + 4x - 17) = - 60,

t=x?+4x
t(t- 17) = - 60,
t2-17t+60=0, 1747

D=289-240=49=7% ;= 2
t1=12; t2= 6.

x?+4x =12, x?+4x =35,
x2? + 4x - 12=0, x?+4x-5=0,
X1=-6;x2=2. x3s=-85;x+=1.

Omeem: -6; -5; 1; 2.
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Mprvmep 4: Pelwntb ypaBHeHne

PelueHue: y=x%-2x
16 11 9

y y+3_y+1
16y2 + 48 + 64y — 11y% — 11y = 9y2 + 27y
2y2—13y —24=0

y1=-15 y, =8
x?-2x=-15 X2—2x=8
Kopmueii ner. Xy =4,x, =2

X1 U X, He 0OpalaloT 3HaMeHaTesb Apobeil B 0.

OtseT: 4,—2.
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MeTtopn 3aMeHbl NepeMeHHOMN.
BukBapgpaTtHOe ypaBHeHue

B yeM 3akntovaeTcs MeToa 3aMeHbl nepeMeHHon?
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MeTon 3aMeHbl MepeMeHHO 3ak/to4aeTcs B TOM,
4TO HEO6XOAVMO B YPaBHEHUW OMNpeaemTb
OJIMHaKOBbIE BbIPAXEHWS N 3aMEHUTb UX Ha
LpYryto nepeMeHHyto (6ykBy), OTHOCMTENbHO
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=

MpuMepbl ypaBHeHWU, B KOTOPbIX 3aMeHa
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Pemnmnte ypaBHenue (1—2).

1. a) x*—37x2+36 = 0;
6) (x + 86)%2+ 44(x + 86) +160 = O;
B) Bx%Z—- 2x)°+16(Bx%2—-2x)—-17 = 0;
r) (x + D(x + D(x + 6)(x + 9) = 100.

2. a)8x%— 2x—13+—29 _ _ 0;
3x°— 2x
2 2 _

x2+4x+1+9_ x x—5 - _6.

6 =
)x—x—5 22+ 4x + 1





